

# GAZETA OFICIALĂ



A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât  
oficiile cât și partionlaril 60 bani  
de fiecare cuvânt sau număr, plus  
timbrul de oșitanță și prețul exem-  
plarelor dorite.

Redacția și administrația:  
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE  
Parter numărul 22

Prețul abonamentului:  
Pe un an . . . . . 160 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 80 Lei  
Un număr costă . . . . . 2 Lei

## PARTE OFICIALĂ

Ministerul Finanțelor. Secretariatul General din Cluj.

Direcția pensiunilor, a taxelor de timbru și înregistrare și a  
contenciosului.

### Ordin circular

relative la lichidarea, plata și contabilizarea ajutoa-  
relor de războiu pe seama familiilor celor mobi-  
lizați, precum și familiilor prinsonierilor.

Către toate Direcțiunile financiare, toate perceptoarele  
reg. rom. și toate Primăriile orășânești și comunale.

1.

Toate dispozițiile prevăzute în Instrucțiunea cu Nr.  
480.000—1917. H. v. M. relative la modalitățile de  
acordare și constatare a ajutoarelor de războiu, rămân  
și pe mai departe în vigoare. În consecință și atribuțiile  
Direcțiunilor financiare în aceasta privință rămân neschim-  
bate. Deci constatările, majorările, reducerile și sistările  
ajutoarelor de războiu nu se vor înainta spre aprobare  
Secretariatului general de finanțe; acelea se vor efectua  
de Direcțiunile financiare în sfera lor proprie de activitate.

Acordările de ajutoare din partea Direcțiunilor  
financiare nu sunt a se considera de ordonanțări,  
ci numai de constatări, în baza cărora ajutoarele consta-  
tate se vor plăti ca și până acuma, urmând ca ordonan-  
țarea acelor să se facă conform punctului 4 al acestui  
ordin circular după achitare în mod colectiv, de Secre-  
tariatul general de finanțe, asupra Casieriei Centrale  
din Cluj.

2.

În ceea ce privește statuirea drepturilor la ajutoarele  
de războiu, se va da o interpretare mai reguroasă  
alineatului prim al §-ului 1. din Instrucțiunea cu Nr.  
480.000—1917.

În afară de aceasta la acordarea acestor ajutoare  
se vor observa cu deosebită atențiune dispozițiile cuprinse  
în ordonanța fostului Resort pentru ocrotirile sociale din  
23 Maiu 1919 cu Nr. 605—1919 (apărută în Gazeta  
Oficială Nr. 32—1919) și cele cuprinse în ordonanța  
fostului Resort pentru finanțe din 6 Martie 1920 cu Nr.  
3365—1920 V/a, ținându-se în totdeauna seama, că

numai acele persoane și familii să fie împărțite de  
ajutorul de războiu, cari de fapt sunt avizate la acela.

Conform ordonanțelor susamintite, la beneficarea  
ajutorului de războiu numai familiile acelor pot avea  
drept, cât și în prezent sunt mobilizați și neconcediați  
sau cari nu s'au întors încă din captivitate. Aceste  
ajutoare vor curge până la finele acelei luni în care  
respectivii vor fi demobilizați sau concediați pe timp  
nelimitat sau mai lung de o lună sau se vor reîntoarce  
din captivitate.

Organele în drept sunt invitate a lua măsurile  
necesare pentru ca plata ajutoarelor de războiu să ince-  
teze la timp, având a se face organele comunale bănește  
responsabile pentru plata de ajutoare pe seama celor  
neîndreptățiți la acelea.

Familie acelor cari aparțin contingentelor actualmente  
sub drapel (serviciu activ) nu au drept la nici un ajutor  
de războiu. Aceste contingente sunt:

anul 1918	(cei născuți în 1896)
" 1919	( " " " 1897)
" 1920	( " " " 1898)
" 1921	( " " " 1899)

Deasemenea nu pot beneficia de ajutorul de războiu  
membrii de familie ai celor în captivitate, pe seama  
cărora s'ar fi statorit eventual deja drepturi la pensune,  
precum și membrii de familie ai celor considerați ca  
dispăruți.

În cazul, când se statorește dreptul la ajutorul de  
războiu pe timp retroactiv, acest timp nu poate trece  
peste șase (6) luni, socotit dela însinuarea părții pentru  
a fi împărțită de ajutor.

Pentru aplicarea întocmai a celor susmenționate,  
îndrumăm primăriile comunale (orășânești) ca cel mai  
târziu până la finele lunii Februarie 1921, să supună  
unei revizuri severe drepturile la ajutorul de războiu  
deja acordate; făcând fără întârziere propunere în regulă  
pentru sistarea acelor, drepturi, ce nu se cuvin.

3.

Dispozițiile ordonanței din 29 Maiu 1920 cu Nr.  
7694—1920 V/a, a Secretariatului general de finanțe —  
conform cărora ajutoarele de războiu sunt a se plăti  
din contribuțiile publice încassate, pe lângă decontare

cu ocasiunea vărsării acestor contribuții în Cassieria perceptoarelor — rămân și pe mai departe în vigoare și sunt strict a se respecta.

Avansuri (dotații) din cassierile perceptoarelor pentru plata ajutoarelor de războiu se pot acorda numai în acele cazuri, când suma ajutoarelor depășește suma contribuțiilor scadente și exigibile.

Pentru a stabili o situație clară a ajutoarelor în ființă, precum și pentru a se putea exercita o controlă serioasă și a se efectua verificarea registrelor nominale de plată conform punctului 4 dispunem:

toate chestiile de ajutoare de războiu în curgere, sunt a se definitiva cu precădere;

cel mai târziu până la finele lunii Martie 1921, se va întocmi la contabilitățile Direcțiunilor financiare — pentru fiecare comună — tabloul tuturor celor împărțâșiți cu ajutorul de războiu în fiecare comună. Acest tablou se va redacta după modelul de imprimat: Lista A. (A. jegyzék); tablourile se vor ține grupate pe perceptoare.

Terminând această operațiune se va comunica imediat fiecărui perceptorat suma ajutoarelor de războiu, ce urmează a se plăti pe o lună în fiecare comună aparținătoare perceptoratului.

Perceptoratul va trece în evidența sa datele primite dela Direcțiunea financiară și le va controla cu suma contribuțiilor scrise în debitul comunelor (előírás).

a) Până când suma reclamată pentru plata ajutoarelor de războiu este mai mică decât suma scadentă din debitul contribuțiilor, avans nu se poate acorda sub nici un motiv și cererile comunelor (orașelor) în această privință sunt a se refuza, făcând răspunzătoare primăria comunală (orășănească) pentru neincassarea contribuțiilor.

b) În cazul când suma reclamată pentru plata ajutoarelor de războiu depășește suma contribuțiilor scadente, se va acorda avans însă numai până la diferența ce nu și găsește acoperire din contribuțiile ce sunt a se percepe.

c) Când sumele contribuțiilor s'au încassat în total și s'au epuizat deja se va putea acorda avans pentru întreaga sumă reclamată în scopul plății ajutoarelor de războiu.

Avansul se plătește de perceptorat numai în baza autorizării primite dela Direcțiunea financiară.

În scopul acesta primăria comunală (orășănească) va înainta perceptoratului o chitanță de suma necesită ca avans, semnând în aceea întotdeauna timpul pe care se face plata, precum și suma totală ce urmează a se plăti pe acest timp. Perceptoratul consultând evidențele sale asupra ajutoarelor de războiu și asupra contribuțiilor, va adevăra pe chitanță necesitatea sumei cerute, sau va indica suma de fapt acordabilă și apoi va înainta chitanța Direcțiunii financiare pentru a primi autorizare de a o achita.

Chitanțele de avans achitate se vor ține în casă de perceptorat drept numerar până la primirea registrelor nominale de plată (kifejezési névjegyzék) dela comune cu cari se vor înlocui apoi.

*Avans nou, înainte de a-se fi justificat integral avansul acordat deja, nu se poate acorda sub nici un motiv.*

În cazul de sub b) se va cere autorizare pentru fiecare caz în parte; în cazul de sub c) se va cere autorizare numai în primul caz ivit după epuizarea banilor percepuți în contribuții, în baza cărei autorizări perceptoratul va fi îndreptățit a plăti avans până când comuna intră din nou în obligamentul de a acoperi ajutoarele de războiu din contribuțiile scadente.

#### 4.

Conform punctului XII. al Instrucțiunii relative la aplicarea legii contabilității publice, sumele plătite ca ajutoare de războiu se consideră ca acte de portofoliu și mandatarea acelor se face după achitare, în mod colectiv de acest Secretariat și anume asupra Cassieriei Centrale din Cluj.

Procedura în privința aceasta va fi următoarea:

Primind perceptoratele din județ dela comune (orașe) registrele nominale de plată, vor controla exactitatea acestora cu evidențele lor și le vor păstra în casă drept numerar până la vărsământul ce este a se efectua în fiecare lună la perceptoratul de reședință. Cu ocazia vărsământului, toate registrele nominale de plată sosite până la acest dat, se vor trece într'un „*Tablou sumar*” — redactat în dublu exemplar — care va cuprinde numele comunei (orașului) și sumă totală a fiecărui registru. Acest tablou sumar se va adiționa și se va semna de perceptor și controlor.

Tot această procedură se va observa și de perceptoratul de reședință pentru comunele (orașele) aparținătoare cercului lui.

Cu ocasiunea vărsămintelor lunare efectuate din perceptoratele din județ se vor prezenta din partea acestora, perceptoratului de reședință atât registrele nominale de plată înaintate de comune (orașe), cât și tabloul sumar, drept numerar pentru suma totală cuprinsă în acesta, fiind perceptoratul de reședință ținut a le primi ca numerar.

Toate registrele și tablourile centralizate la perceptoratul de reședință trebuiesc verificate de contabilitatea Direcțiunii financiare și anume pentru exactitatea fiecărei poziții deosebt, în baza tabloului nominal ținut conform punctului 3 al acestui ordin circular.

Viza verificării este a se aplica asupra fiecărui registru și tablou.

Verificându-se toate registrele comunale și tablourile sumare contabilitatea va trece cele sumare într'un „*Tablou rezumativ*” — redactat în trei exemplare — în care se vor indica sumele globale plătite pe perceptorate.

Terminând această operație, registrele comunale, registrele sumare precum și două exemplare al tabloulul rezumativ, se vor înainta ca vărsământ și drept numerar pentru suma globală a tabloului rezumativ, cu raport la adresa: „*Secretariatul general de finanțe, Cassieria Centrală Cluj*”.

Cassieria Centrală primind raportul și anexele aceleia, este ținută a emite de suma globală o recipisă de descărcare, cu care perceptorul se va descărca de suma vărsată.

Până la sosirea recipisei, perceptorul va păstra în casă ca acte justificative. al treilea exemplar din tabloul rezumativ și copia de pe raportul înaintat.

Tablourile sumare, precum și cele rezumative se vor redacta după modelul registrului nominal de plată.

Registrele relative la ajutoarele de războiu deja achitate până la data acestui ordin circular se vor centraliza, verifica și înainta deasemenea conform dispozițiilor din față.

Pentru a înceta multele plângeri a familiilor celor mobilizați și în captivitate în ceea ce privește constatarea și plata cu întârziere a ajutoarelor de războiu, atragem deosebita atențiune tuturor organelor interesate la urmarea în mod conștiințios a dispozițiilor prevăzute în acest ordin circular.

Director:

Dr. Titus Dragonescu m. p.

Șeful serviciului:

Petru Giurginca m. p.

Nr. 41,782—1921.

## PARTE NEOFICIALĂ.

### Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

#### Publicare de citație.

Judecătoria de ocol urbană din Cluj, publică, că în procesul reclamantului Banca Ungară pe acții de credit și ipotecă din Transilvania contra pârâtului Sandor Iosif a fixat termen de sulevarea a procesului și dezbateră în merit a aceluia și a somat partidele, cumcă să se prezinte la 1 Martie 1921 orele 9 a. m. în locul oficios al ei (Palatul Justiției, parter Nr. 13.) totdeodată pentru erezii necunoscuți ai pârâtului, mai înainte domiciliați în Cluj, a numit de curator pe avocatul Dr. Iustin Cl. Iuga domiciliat în Cluj.

Judecătoria somează pe pârâți ca la termenul și ora susindicată să se prezinte personal ori prin reprezentat îndreptățit și legitimat, pentru că la caz contrar va proceda pentru ei curatorul. — Cluj, la 24 Ianuarie 1921. Dr. *Cruclu*, m. p., consilier la curtea de apel, șeful jud. Nr. 6052—1920. 581 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.

#### Publicațiune de citație.

Judecătoria de ocol Șercaia publică, că în procesul intentat reclamantul Areti Filimon Visu contra pârâtului Filimon Visu pentru 2536 Lei 83 bani a pus termen de pertractare și a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 21 Februarie 1921 a. m. la 9 ore în biroul oficiului (Strada Mare 215), totdeodată pentru pârâtul Filimon Visu care să afle în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Iuliu Decian avocat (locuște în Șercaia).

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la din contră va proceda în locul lui curatorul numit. — Șercaia, la 21 Ianuarie 1921. Dr. *Locaciu* m. p., judec. Nr. 4—1921. 550 1—1

#### Publicațiune de citație.

Judecătoria de ocol Șercaia publică, că în procesul intentat de reclamantul Areti Filimon Visu contra pârâtului Filimon Visu pentru document de transcriere a pus termen de pertractare și a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 21 Februarie 1921 a. m. la 9 ore în biroul oficiului (Strada Mare 215), totdeodată pentru pârâtul Filimon Visu, care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Iuliu Decian avocat (locuște în Șercaia).

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la din contră va proceda în locul lui curatorul numit. — Șercaia, la 21 Ianuarie 1921. Dr. *Locaciu* m. p., judec. Nr. 5—1921. 551 1—1

Judecătoria de ocol Sibiu.

#### Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmative nimicit: Recipisa estradată în 29 Aprilie 1919 sub Nr. jurnalului 170 despre (Nr. recipisei 9462) 6000 cor. împrumut național dela „România” soc. de asigurare din Sibiu, la cererea numitului Raduțu Ioan a pus procedura în curgere.

Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document că în termen de un an dela ziua inserării a 3-a a acestei publicări în Gazeta Oficială să prezinte judecătoria de ocol Sibiu documentul, pentru că în caz contrar judecătoria la învita cerere a petentului îl va declara de anulat. — Sibiu, la 31 Iulie 1920. C. *Pildner*, consilier la curtea de apel.

Nr. Pk. II. 1284/2—1920.

315 1—3

Judecătoria de ocol Brașov.

#### Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere eliberat de Banca „Albina” institut de credit și economii, filiala Brașov, cu Nrul 3176, cartea 32. pagina 401 în suma de 2000 coroane pe numele Elena Vlaicu.

În urma rugării lui Elena Vlaicu domiciliată în Brașov, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela prima publicare al acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoria, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va anunța, după expirarea termenului din nou, acest document de anulat. — Brașov, la 2 Decembrie 1920. Dr. *Bânda* m. p., judecător.

Nr. G. 5276—1920.

470 1—3

#### Edict.

Judecătoria de ocol Brașov publică că afirmative s'ar fi pierdut următorul document: Un livret de depunere în suma de Lei 8750 și 40 bani, administrat sub Nrul 1505/VI, de „Banca de escompt ardeleană soc. pe acții” din Brașov pe numele Gherasim Stan Sperchez.

În urma rugării lui Gherasim Stan Sperchez domiciliat în Zernești, procedura pentru anularea documentului acesta s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an, socotit dela prima publicare al acestui

edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului judecătoria va enunța, după expirarea termenului de un an, acest document de anulat. — Brașov, la 22 Decembrie 1920. *Dr. Bănda* m. p. judecător-șef.

Nr. 5571/1920.

226 3—3

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.

**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare publică, că la cererea lui Isac Riff domiciliat în Oradea-Mare a pus în curgere procedura pentru anularea următorului document: „Riff Izsák urnak Nagyvárad (vagy Wien) kötelezem magam arra, hogy 1920 december 1-én 50,000, azaz ötvenezer lejt fogok ezen bonn ellenében Nagyváradon kifizetni. — Wien, 1920 október hó 29. Spitz Sámuel s.<sup>o</sup> k.”

În consecință provoacă pe posesorul documentului amintit, că în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoriai, căci în caz contrar după expirarea termenului și la învoia cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Oradea-Mare, la 17 Decembrie 1920. *Bajor* m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. G. 10,541—920.

326 1—3

Judecătoria de ocol Timișoara.

**Edict.**

Judecătoria de ocol Timișoara publică, că afirmative s'a pierdut următorul document: A temesvár-városi takarékpénztár r. t. gyárvárosi fiokpénztára áltai IX/241, 7044 sz. a. kiállított 3676 kor. 80 fillérről Iudit Hugiik nevére szóló betéti könyv.

În urma cererii lui Iudit Hugiik domiciliat în Moșnița nouă procedura pentru anularea documentului s'a pus în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, ca în termen de un an socotit dela prima publicare a acestui edict în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului de mai sus acest document de anulat. — Timișoara, la 22 Octombrie 1920. *Dr. Boroanca* m. p. judec. de ocol.

Nr. 9641/1—1920.

4029 3—3

Judecătoria de ocol Petroșeni.

**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Petroșeni publică, că afirmative s'ar fi pierdut următorul document pe numele lui Dumitru Poienar: o chitanță despre 10,090 lei în ziua de 6 Septembrie 1920 eliberată dela comisiunea de schimbarea coroanelor din comuna Petroșeni sub Nr. 92. Numărul chitanței de sub care Ministerul Finanțelor a eliberat-o e 128,617.

În urma rugărei lui Dumitru Poienar domiciliat în Petroșeni pentru anularea acestui document, procedura se pune în curgere. În consecință provoacă pe detentorul documentului mai sus descris, că în termen de un an socotit dela a treia publicare al acestui edict în „Gazeta Oficială” să-l prezinte acestei judecătoriai, căci la caz contrar și la noua cerere a petentului, judecătoria va enunța după expirarea termenului din nou acest document de anulat. — Petroșeni, la 23 Decembrie 1920. *Dr. Olariu* m. p., consilier.

Or. G. 3039—1920.

269 1—3

Judecătoria de ocol Jibou.

**Publicare de citație**

Judecătoria de ocol Jibou aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Teleky Mihai în contra inchiilor Chende Lica lui Ștefan și ortacii pentru proprietatea imobilului și acc. a pus termen pentru slevarea și pertractarea în merit ziua de 25 Faur 1921 la ora 9 a. m. și totodată a provocat părțile litigante să se prezinte în localul ei oficios, iar pe seama cândva Floare Porumb văduvă lui Petru Chende, cine a murit, ca curator a numit pe avocatul Dr. Josif Vass cu domiciliul Jibou.

Judecătoria de ocol provoacă pe remășițele necunoscută a susnumitului inct, că în ziua și locul sus indicat să se prezinte ori în persoană, ori prin avocat, că la caz contrar îl va reprezenta curatorul susnumit. — Jibou, la 14 Decembrie 1920. *Dr. Gaspar* m. p., judecător de ocol.

Nr. C. 574/8—1919.

518 1—1

Tribunalul Cluj.

**Publicațiune.**

În urmă cererii înaintate din partea lui Dr. Isidor Normand tribunalul provoacă pe eventualul posesor al cambiului de 10 lei subscris ca acceptant de Dr. Izidor Normand, Fuchs Salamon, firma Feier și Klein și Klein Dávid și estradat despre 200 dolari — în Cluj ca în restimp de un an după publicarea a treia oară al acestei publicațiuni în Gazeta Oficială să prezinte ecestui tribunal, căci la din contră acest schimb după expirarea termenului susnumit se va declara de nimic și nul. — Cluj, la 21 Ianuarie 1921. *Dr. Teodor Popescu* m. p., judecător.

Nr. 75/2—1921.

563 3—3

Tribunalul Brașov.

**Publicațiune.**

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintată din partea Evlavief luon Covoran născ. Pruna în baza §-lui 748 a legii I. din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Ioan Covoran fost locuitor în Șercaia (județul Făgăraș) care afirmativ a morit în 21 Aprilie 1915 în luptele lângă Uzsook în Carpații în Ungaria și delegă ca curator al absentului pe Dr. Victor Ziske în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să în cunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din care s'ar putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând ca în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească cazul morții. — Brașov, la 12 Iunie 1920. *Dr. Friedrich Jahn* m. p., președinte.

Nr. C. 1612—920.

236 1—3

Președintele Curții de Apel Târgul-Mureș.

**Publicațiune.**

Primpreședintele Curții de Apel Târgul-Mureș, a numit pe Dl Ștefan Ehrlich iurist absolvent, domiciliat în Odorheiu ca practicauc judeciar la tribunalul Odorheiu. — Târgul-Mureș, la 27 Ianuarie 1921. *Popp* m. p., primpreședinte.

Nr. Pres. XIV A. 4/1921.

569 1—1

Tribunalul Târgul-Mureș.**Publicațiune.**

Tribunalul Târgul-Mureș în urma cererii făcută de Luiza Reghina Adalbert Oltean cu domiciliul în Reghinul-Săsesc și reprezentată prin adv. Dr. Ioan Vescan, în conf. cu art. 77 al. b. din legea XXXI din 1894 invită pe soțul său Adalbert Oltean fost cu ultimul domiciliu în Reghinul-Săsesc iar acum necunoscut, ca în decurs de un an dela publicarea a doua oară a prezentei în „Gazeta Oficială” să restabilească viața conjugală cu soția sa; la ne-urmare tribunalul în urma acțiunii reclamantei va hotărî asupra desfacerii aceste căsătorii.

Tribunalul îl invită deasemenea de a-i face cunoscut domiciliul actual, căci la caz contrar, va fi reprezentat la procesul de desfacere a căsătoriei prin curatorul numit de tribunal, Dr. Aurel Baciuc din Târgul-Mureș. — Târgul Mureș, la 25 Decembrie 1920. *Munțean Iosif* m. p., jud. la tribunal.

Nr. C. 2397/1920.

253 1—2

Tribunalul Dej**Edict.**

Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată în baza §-ului 748 al art. de legi I. din anul 1911 de petenta soția lui Ioan Faur născută Rozalia Leșe domiciliată în Cernești și reprezentată prin avocatul Dr. Ioan Petruț în Lăpușul ungueresc în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Ioan Faur fost locuitor în Boicut și pe seama dispărutului a denumit de curator pe Dr. Ioan Mezei avocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e în viață, că să înștiințeze aceasta tribunalului, sau curatorului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci la caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua, ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict în „Gazeta Oficială” tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, la 20 Decembrie 1920. *Dr. Ioan Carian* m. p., judecător.

Nr. C. I. 1550/1920.

237 3—3

Tribunalul Oradea Mare**Edict.**

Tribunalul Oradea-Mare aduce la cunoștință, că în cauza intentată de reclamantii Sica Teodor și soția Ana Coltea domiciliați în Ponoara (Remetelóré) repr. prin avocatul dr. Aurel Zigre din Oradna-Mare contra părâșilor vâd. lui Sica Zaharia născ. Neama Ana domiciliată în Ponoara Remetelórév. Curatorul numit pentru erezii necunoscuți pentru constatarea dreptului de erezire legitimă, spre construirea procesului a fixat termen pe ziua de 5 Martie 1921 ora 9 a. m. provocând părțile ca în ziua aceasta să se prezinte prin reprezentant înaintea acestui tribunal sub sarcina urmărilor legale (Palatul justiției, etajul II, Nr. 126).

Totodată pentru apărarea intereselor a succesorilor necunoscuți a numit de curator pe dr. Coriolan Grădinar avocat în Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe părți, că în ziua fixată mai sus să se prezinte înaintea acestui tribunal prin avocat plenipotențat, căci în caz contrar curatorul numit va proceda în favorul lor. — Oradea-Mare, la 3 Decembrie 1920. *Keresztesy* m. p., președinte de senat.

Nr. C. I. 1983/1—1920.

442 1—1

**Publicațiune.**

Tribunalul din Oradea-Mare face cunoscut, că în urma cererii înaintată în baza §. 749 a legii I.: 1911 de către soția lui George Kiss născ. Maria Zefer, locuitoare în Tarcea (Értarcsa) a intentat în ziua de azi procedura pentru dovedirea faptului morții lui George Kiss, fost locuitor în Tarcea, decedat afirmative pe frontal italian, Doberdó, la 23 Aug. 1916 și a designat ca curator pentru afirmativul decedat pe Dr. Carol Papp, avocat locuitor în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe afirmativul decedat, precum și pe toți acei, cari au cunoștință că dânsul trăiește, ca să încunoștințeze tribunalul sau curatorul designat despre aceasta, comunicând totodată datele din care se poate constata că afirmativul decedat trăiește încă, căci în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea a treia a acestui anunț în „Gazeta Oficială”, va constata moartea afirmativului decedat în urma procedurii probatorie, pe cale judecătorească. — Oradea-Mare, la 28 Decembrie 1920. *Keresztesy* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 5472/1920—1.

298 1—3

Tribunalul Ibașfalău.**Apel.**

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ana Gamar măr. Barsan locuitoare în comuna Dej pe baza §-ului 733, punct 5 legea I din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Avram Barsan fost domiciliat în comuna Dej care a făcut serviciu militar în Reg. 50 infanterie și care afirmative ar fi murit în 8 Sept. 1915 în lupta dela Kijror (Galiția), a murit de un glonț și numeste pe seama lui de curator pe avocatul Dr. Ilariu Holom din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea, din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 1 an după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 17 August 1920. *Dr. Bocskor* m. p., judecător.

Nr. P. 1070—1920.

3946 3—3

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul face cunoscut, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I. din 1911 de Gurean Maria măr. Andrei Stan domiciliat în Salașul superior pentru constatarea cazului de deces a lui Andrei Stan fost domiciliat în Salașul superior, afirmative decedat în Galiția în 24 Noembrie 1915, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. Arpad Laufer avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să insinuie tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată se comunice toate cele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, căci la caz contrar tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela însurarea a treia a acestuia Edict în „Gazeta Oficială” va constata în mod judiciar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 13 Noembrie 1920. *Dr. Virgil Olariu* m. p., președinte.

Nr. 1386/1—1920.

119 1—3

Tribunalul Odorheiu.**Publicațiune.**

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă cu sentința Nr. C. 325/6—1921 care s'a urcat la valoare de drept în 11 Ianuarie 1921, a sistat punerea sub consiliu judiciar alui Ștefan Benedek, de 41 ani, locuitor în comuna Csepes. — Odorheiu, la 15 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz* m. p., jude de tribunal.  
Nr. C. 325/8—1920. 573 1—1

*Dr. Géza Király* notar public în Alba-Iulia.

**Publicațiune de citare.**

La pertractarea lăsamântului a decedatului Grünbaum Salamon din comuna Alba-Iulia defig ziua la 2 Martie 1921 oarele 8 a. m. în localul meu oficios în Alba-Iulia, și citez pe Grünbaum Mál măr. Rosaczweig Salamon, Meister Adolf, Meister Dávid, Grünbaum Dávid, Grünbaum Hermann, Grünbaum Móricz, Grünbaum Amalia măr. Schilman Izidor, vád. lui Grünbaum Ignác de apartinere în Orăștie (Szászáros) cu ubicațiune în loc necunoscut cu acea observare, că în caz, dacă nu se vor prezinta la pertractare în persoană, sau prin plenipotențiat, se va ținea pertractarea cu intervenirea curatorului denumit pe seama lui (lor) din partea autorității orfanale, precum și în cazul îndrumării pe calea procesuală (vor) fi reprezentați prin un curator denumit dela autoritatea orfanală în cit nu se vor îngriji despre reprezentație. — Alba-Iulia, la 15 Noemvrie 1920. *Dr. Géza Király* m. p., notar public, ca concrezut judiciar.

Nr. lăs. 70/1920. 3468 1—1

**Publicațiune de citare.**

La pertractarea lăsamântului a decedatului Chirila Samoila din comuna Drâmbariu defig ziua la 1 Martie 1921 oarele 8 a. m. în localul oficios în Alba-Iulia și citez pe Nicolae Chirila lui Samoila, de apartinere în comuna Drâmbariu, cu ubicațiune în loc necunoscut cu acea observare, că în caz, dacă nu se va prezinta la pertractarea în persoană sau prin plenipotențiat, se va ținea pertractarea cu intervenirea curatorului denumit pe seama lui (lor) din partea autorității orfanale, precum și în cazul îndrumării pe calea procesuală va fi reprezentat prin un curator denumit dela autoritatea orfanală în cit nu se va îngriji despre reprezentație. — Alba-Iulia, la 15 Noemvrie 1920. *Dr. Géza Király* m. p., notar public, ca concrezut judiciar.

Nr. lăs. 26/1910. 3465 1—1

**Publicare de citație.**

La pertractarea lăsamântului a decedatului Ludovic Andreiu din comuna Tâte defig ziua la 1 Martie 1921 oarele 8 a. m. în localul meu oficios în Alba-Iulia și citez pe Andreiu Lucreția măr. Kádár Béla de apartinere în comuna Tâte cu ubicațiune în loc necunoscut, cu acea observare, că în caz, dacă nu se va prezenta la pertractarea în persoane s'au prin plenipotențiat se va ținea pertractarea cu intervenirea curatorului denumit pe seama lui din partea autorității orfanale, precum și în cazul îndrumării pe calea procesuală va fi reprezentată prin un curator denumit dela autoritatea orfanală, în cât nu se va îngriji despre reprezentație. — Alba-Iulia, la 15 Noemvrie 1920. *Dr. Géza Király* m. p., notar public, ca concrezut judiciar.

Nr. 139—1920 lăs. 3466 1—1

**Publicațiune de citare.**

La pertractarea lăsamântului a decedatului Béra Márta măr. Danila Dregiciu din comuna Oarda de sus defig ziua la 1 Martie 1921 oarele 8 a. m. în localul meu oficios în Alba-Iulia, și citez pe Dregiciu Danila de apartinere în comuna Oarda de sus, cu ubicațiune în loc necunoscut cu acea observare, că în caz, dacă nu se va prezinta la pertractarea în persoană sau prin plenipotențiat, se va ținea pertractarea cu intervenirea curatorului denumit pe seama lui din partea autorității orfanale, precum și în cazul îndrumării pe calea procesuală va fi reprezentată prin un curator denumit dela autoritatea orfanală, în cât nu se va îngriji despre reprezentație. — Alba-Iulia, la 15 Noemvrie 1920. *Dr. Géza Király* m. p., notar public, ca concrezut judiciar.

Nr. 20—1920 lăs. 3467 1—1

*Dr. Kozma György*, notar public, în Aleșd.

**Publicare.**

În cauza lăsamântară a decedatului Rédey Richard proprietar fost domiciliat în Velența-Mică, termenul pentru pertractarea lăsamântului îl fixeaz prin aceasta pe ziua de 1 Martie 1921 la orele 9 în localul meu oficial din comuna Aleșd și pe acest termen îl citez pe Rédey Victor și Rédey Francisc locuitorii de prezinte în loc necunoscut, mai pe urmă fost domiciliați în Stettin (Germania) cu acea observare, că la cazul dacă la pertractare nici personal, nici reprezentați prin mandatar nu s'ar prezenta, pertractarea se va ținea cu curatorul numit pe seama lor de sedria orfanală ca autoritate tutelară și în caz de îndrumare la proces vor fi reprezentați de curatorul numit din partea autorității tutelare. — Dat în Aleșd, la 8 Octomvrie 1920. *Dr. Kozma György*, notar public.

Nr. 239—1920. 3007 1—1

**Publicațiune.**

Se publică spre știință celor interesați că în ziua de 15 Februarie 1921 ora 11, se ține licitație publică pentru aprovizionarea combustibilului necesar pe exercitiul 1921—1922, în următoarele garnizoane:

Garnizoana	Lemne
Cluj . . . . .	vag. . . 580
" Tg. Mures . . . . .	" . . . 600
" Oradea-Mare . . . . .	" . . . 1980
" Satu-Mare . . . . .	" . . . 350
" Bistrița . . . . .	" . . . 150
" Careii-Mari . . . . .	" . . . 970
" Dej . . . . .	" . . . 1130
" Salonta-Mare . . . . .	" . . . 170
" Ibașfalău . . . . .	" . . . 45
" Gherla . . . . .	" . . . 195
" Zalău . . . . .	" . . . 140
" Mercurea Ciue . . . . .	" . . . 60

Licitatia se ține în fie care Garnizoana în localul Comandamentului de Garnizoană, în Oradea-Mare și în Bistrița în localul Comandamentelor de Divizie, iar în garniz. Cluj, la Comandamentul Corpului 6 Armata Serv. Intend. în conformitate cu art. 72—83 din legea asupra contabilității publice prin oferte scrise închise și sigilate.

Supra oferte nu se admit.

Condițiunile în care se va face licitația se pot vedea în fie care zi de lucru între orele 10—12 la Serv. Intend. respectiv în garnizoanele Cluj, Oradea-Mare și Bistrița și la Comand. de garniz. în celelalte garnizoane.

640 1—1

## Publicațiune.

Se aduce la cunoștință generală că în ziua de 15 Februarie 1921, ora 10 a. m. se va ține licitație publică pentru aprovizionarea cantității de 7298 vagoane lemne de foc, esența tare necesare trupelor, ofițerilor, funcționarilor civili și reangajaților Corpului VII. Armată și anume:

	Cantitatea de lemne necesare trupelor	Cantitățile necesare ofiț. reang. și func.
Garnizoana Sibiu	889 vagoane	186 vagoane
" Brașov	558 "	127 "
" Orăștie	204 "	186 "
" Sebeșul-Săs.	43 "	41 "
" Odorhei	13 "	4 "
" Cincul Mare	—	2 "
" Alba Iulia	389 "	278 "
" Tg. Secuilor	103 "	81 "
" Deva	175 "	117 "
" Sighișoara	12 "	10 "
" Petroșeni	52 "	84 "
" Caransebeș	134 "	108 "
" Timișoara	294 "	308 "
" Arad	454 "	567 "
" Lugoj	172 "	170 "
" Orșova	28 "	30 "
" Anina	9 "	5 "
" Reșița	9 "	5 "
" Aiud	31 "	6 "
" Făgăraș	—68	18 "
" Sft. Gheorge	165 "	490 "
" Râșnov	32 "	143 "

Licităția se va ține în aceeași zi și la aceeași oră la Comand. corpului VII. Armată Sibiu, str. Căminului Nr. 4-6, camera Nr. 109 Etajul 2, pentru garnizoana Sibiu, la Comand. Div. 1-a, pentru garnizoana Timișoara, și de către comandantul de garnizoane pentru garnizoanele respective, adică cele mai sus menționate.

Aiât Comand. Corpului VII. Armată Sibiu, cât și Comand. Div. 1-a vor lua în primire în ziua licitației oferte și pentru celelalte garnizoane.

Licităția se va ține cu oferte închise fără drept de supraoferte și în conformitate cu art. 72-83 din L. C. P.

Caietele de sarcine se pot vedea în fiecare zi de lucru între orele 10-12 la comandamentele susmenționate.

Ofertele se va face conform caietului de sarcine, se vor prezenta în plicuri închise și vor fi însoțite de garanția de 10% în numerar. Pentru cantitățile de lemne necesare aprovizionării ofițerilor, funcționarilor civili și reangajaților se vor face oferte separate.

La licitație se primesc oferte separat pe stațiuni de C. F. R. de predare cât și pentru întreaga cantitate predabilă la toate stațiile de C. F. R. P. Șeful Serv. Intendenței C. VII. A. Intend. Maior: *Dragonescu* m. p. P. Șeful Bir. II. Subs. Adtor. Locot: *Columbeanu* m. p.

604 1-1

## Publicațiune de licitație.

Subscrisul esmis al judecătoriei de ocol în sensul §-ului 102 al art. de lege LX. din anul 1881 prin aceasta publică, că urma decisului din anul 1919 de sub Nr. 1781/2 al judecătorului din Teaca efectuându-se în 5 Maiu 1920 pentru suma de 600 lei și acc. acțiunea de escontentare în favorul lui Cristof Turcea din Teaca contra Botoi Alexandru și femeia năș. Hoștină Nastasia din Ocnița mișcătoarele cuprinse cu aceasta ocaziune

prețute în 5000 lei și anume: 1 bou alb, 1 vițel și 1 iapă de 8 ani se vor vinde prin licitație publică.

Deci în urma decisului de sub Nr. G. 882/2-1920 a judecătoriei de ocol Teaca pentru încassarea pretenziunii 600 lei capital și spesele de 142 lei 95 bani stabilite până astăzi, să defig. termenul de licitație pe 25 Februarie 1921 la oarele 3 p. m. în Ocnița și cu această observare, că mișcătoarele sus amintite în sensul art de lege LX. din anul 1881. §§-ii 107, 108 din partea celui mai mult anunțator au să fie plătite momentan în bani gata, și în caz de lipsă aceste mișcătoarele se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supra-cuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontentare, aceasta licitație în sensul §-ului 120 a legii din anul 1881 se va efectui și în favorul lor. — Teaca, la 29 Ianuarie 1921. *Orbók Alexandru*, esmis a judecătoriei de ocol.

Nr. 117-1920.

624 1-1

## Publicație.

Se publică spre știință celor interesați că în ziua de 16 Februarie ora 11 se ține licitație publică cu oferte închise în localul Corpului 6 Armata Serviciul Intendenței, pentru darea în întreprindere a fabricării pesmeților pentru trupă.

Supra oferte și întreprușii nu se primesc.

Licităția se ține în conformitate cu art. 72-83 legea contabilității publice, iar caietul de sarcină se poate vedea în orice zi de lucru între orele 11-12 la biroul subzistențelor, Serviciul Intendenței. — Șeful Serv. Intendenței C. 6 A. Intendant Colonel *A. Ionescu*. Șeful Biroului 2 de Subzistență Intendant Căpitan *Copliu*.

Nr. 72701/921.

504 3-3

## Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat judiciar, în baza art. 102. a legii 60. din anul 1881 face cunoscut, că în urma decisului judecătoriei de ocol Târgul-Mureș dat sub Nr. 1059-1920 vor fi vândute prin licitație publică mobile de casă și vite cornute prețuite cu 2550 lei și cuprinse prin execuția de escontentare, efectuită în 25 Octomvrie 1920, pentru suma de 2450 lei și acc. în interesul Arpad Asztalos reprezentat prin avocatul dr. Aurel Baciu din Târgul-Mureș.

În urma decisului judecătoriei de ocol Târgul-Mureș, dat sub Nr. G. 4929/2-1920 pentru efectuarea acestei licitații pentru 2450 lei pretenziune de capital Interesele acestuia de 5% socotite dela 27 Februarie 1920 și pentru suma de 198 lei cheltueli de judecată stabilite până acum de judecătorie, se fixează termen de licitație pe ziua de 25 Februarie 1921 ora 3 p. m. în orașul Târgul-Mureș str. Fabricilor Nr. 25.

Doritorii de a cumpăra sunt invitați la aceasta licitație cu observarea, că mișcătoarele pomenite, în înțelesul art. 10 și 108 a legii LX. din anul 1881 se vor vinde contra plății în bani gata celui mai mult promițator și în caz de nevoie chiar în suma mai mică decât cea de prețuire.

Intrucât mișcătoarele destinate licitației au fost prenotate și de alții cari și-au câștigat drept de excontantare asupra acelor, licitația aceasta se ordonează conform art. 120. a legii LX. din 1881, și în favorul acelor. — Târgul-Mureș, la 2 Februarie 1921. *Arnold Fejér*, m. p., delegat judet.

Nr. C. 4929/2-1920.

622 1-1

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul, notar public cu aceasta anunțăm, că pe recercarea D-lui Simion Bute domiciliat în Târgu-Murăș, pe cortul și riscul cumpărătorului înărcinat Soc. Anorimă „Nagyszombat-Erdélyi-Egyetli Bark” în ziua de 21 Februarie orele 11 înainte de amiază anul curent. la gara Csókfalva, cam 35—40 de vagoane lemne de foc, caprin și fag, tăiat și clădit pe bucăți în lungime de un metru câte un metru cubic, cu prețul de strigare de 75 lei și prin urmare, tot în ziua aceea în pădurea „Alsó fenyvespatak” care este de la gară cam 2 kilometri depăre, cam 125 de vagoane lemne de foc tot astfel de calitate, câte un metru cubic cu prețul de strigare de 60 de lei, la licitație fiind în prezența mea cu plătire în numerar la cel mai mult oferantul, eventual și de sub prețul de strigare.

Cumpărătorul de licitație e obligat numai decât să ia în seamă și a transporta numai decât marfa cumpărată.

Cumpărătorii de licitație sunt obligați a plăti înainte de începerea licitațiunii 10% din prețul de strigare ca vadiu în mâna mea.

Dar proprietarul lemnelor are drept să licite și fără depunerea vadiului pe lemnele susnumite. *Dr. Albert de Kovácsy* m. p., notar public. 609 1—1

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executorul judecătoresc, prin această publică, că în urma deciziunii judecătorești de ocol Radna cu Nr. G, 2674—1920 în favoarea lui Frati Friedrich repr. prin avocatul dr. Koloman Feld pentru suma de 500 lei capital și accesorii, în contra urmăritului, mobilele următoare și anume: boi prețuite în 8000 lei în 14 Februarie 1921 la 1/2 3 oare, p. m. în comuna Paulis la casa de sub Nr. 107 se vor vinde în licitație publică. — Radna, la 22 Ianuarie 1921. *Arpad Ticky*, executor judecătoresc.

Nr. 19—1921.

623 1—1

### Judecătoria de ocol Turda secția cărții funduare

#### Publicație și condiții de licitație.

În cauza de execuție a lui Ioan Borsan și soția Ana Nan repr. prin. avocatul Dr. Gheorghe Popescu intențată contra lui Szentkirályi Adolfiné Mihály Ida și Farkas Mór oficiul Registrului Fonciare pentru sistarea comunității de avere, în virtutea §§-lor 144, 146, și 147. 150, 176, 185 și 1908 XLI. §. 21 următorii a legii LX. din 1881 ordonă licitație executorie: 1. pe casele și intravilanul înregistrat în Cart. Fund. din Pusta Saboraiu Nr. 198. A. I. Nr. top. 11/9 cu prețul de strigare de 600 coroane.

Licitatiunea se va ține la casa comunașă din Sâncraiu Dejert în 23 Februarie 1921 la ora 10.

Condițiile licitației se stabilesc conform 150 din legea LX. 1881.

Imobilul din chestiune nu se va vinde pe un preț mai mic de 2/3 a prețului de strigare.

Cei ce doresc să liciteze sunt obligați să depuna la exmisul judecătorești o garanție de 10% a prețului de strigare în bani gata, sau în hârtile de valoare apte pentru cauziune. Despre depunerea anticipativă a vadiului exmisul va elibera evitanța, iar licitantul va iscăli condițiile de licitație.

Cel ce a făcut pentru imobilul din licitație oferta mai mare, ca prețul strigării, dacă nimeni nu voește să promită mai mult, este obligat în consecință a întregi vadiul stabilit conform procentelor prețului de strigare,

până la acelaș procent a prețului oferit de cumpărător (art. 25 din 1908 XLI.)

Prețul de cumpărare are a solvi în 2 rate și anume la .30 și 60 zile.

Se ordonă totodată notarea acestei licitații în foaia fund. Nr. 198 din Sâncraiu Dejert.

Pentru publicarea în „Gazeta Oficială” și în foaia locală „Turda” se eliberează un extras exemplar din Publicație și condițiile de licitație D-lui Dr. Gheorghe Popescu reprezentat, și pentru afișare la comunele vecine.

Prezenta ordonanța se comunica: 1. Administrației financiare. 2. Dr. Gheorghe Popescu adv. 3. Farkas Mór Turda. 4. Szentkirályi Adolfiné Mihály Ida Sâncraiu-Desert. 5. Primăria comunașă Sâncraiu-Desert. 6—8. Comunele vecine Silvaș, Salistea și Micuș. 9. Ioan Borsan și soția născ. 10. Ana Nan Sâncraiu-Desert. 11. Penesan Gavrilă Sâncraiu-Desert. 12. Torda-Aranyos vármegyei takarékpénztár r.-t. Turda. 13. „Arieșana” bancă de credit Turda. 14. „Albina” bancă de credit Sibiu. 15. Feneșan Ioneasa Sâncraiu Desert. 16. Egyesült Kisejtő és Takarékpénztár r.-t. Turda. 17. Biserica Unită din Sâncraiu-Desert. 18. Kolozsvár megyei Takarékpénztár r.-t. Cluj. 19. Dr. Eugen Pățăcean adv. Turda. 20. Pățăcean Catinca, Hortensia, Eugenia minori repr. prin tutor vād. Eugenia Pățăcean Turda. 21. Gazeta Oficială Cluj. 22. Foia lacala Turda. — Turda, la 19 Noemvrie 1920. *Moys* m. p., consilier.

Nr. c. f. 1929/1919.

3959 1—1

### Publicațiune de licitație.

În afacerea de execuție a institutului „Hermannstädter Allgemeine Sparkassa” contra Zsebedia Alexandru din Banlak secția cărților funduare ordonează licitație pentru 183 lei 63 bani capital și acc. asupra imobilelor înscrise în cartea funduară comunei Bánlak No. 335 A. I. No. top. 380/a cu prețul de strigare de 200 lei și asupra imobilelor A. I. No. top. 868/a, 1088/a, 1613/b, 429/b cu prețul de strigare de 675 lei.

Licitatiția se va ține în ziua de 5 Martie 1921 a. m. la 10 ore în biroul primăriei din comuna Bánlak.

Imobilele nu se vor vinde mai ieftin decât jumătate din prețul de strigare.

Doritorii de a licita sunt îndatorați a depune vadiu de 10 procente din prețul de strigare în bani gata sau în hârtile de valoare apte pentru cauzi și a subscrie condițiunile de licitație. — Madoș, la 23 Noemvrie 1920. *Dr. Grogloth* m. p. judecător.

Nr. 1320/1920 c. f.

4008 1—1

## Mandate de urmărire.

### Tribunalul Cluj.

#### Mandat de curentare

Minorul inculpat cu contravenție la legea pasapoartelor Paul Huszár în decursul procedurii penale intentată față de dânsul a dispărut din localitate.

Asfel în baza §-ului 470 al 1 și 4 vă comunic cu acela recercare descrierea personalității lui, ca la caz de aflare a individului curentat să binevojiți a aviza instanța judecătorească subscrisă.

Numele și pronumele: Paul Huszár. Locul nașterii: Huedin. Cetățenia: maghiară. Timpul nașterii: 1903 Martie 5. Cunostințe de limbă: maghiară, română, germană și puțină engleză. Religia: reformată. Starea familiară: necăsătorit. Ocupațiunea: student în liceu. Numele tatălui său: nu are tată. Mamă-sa: vaduvă, numele nu se știe. Etateea: 17 ani. Talia; mijlocie.



Nasul: normal. Gura: normală. Ochii: negrii. Mustețe: începe a crește. Părul: negru închis. Dinții: nestrîcați. O haină haină de pe fotografie: o haină de mărinar copilărească. Observări: Rudenii mai deaproape are pe Mikos Alfred dom. în Cluj, Str. Mikó Nr. 43 și soția ei este verișoara. Cluj, la 28 Octomvrie 1920. Dr. Horvath m. p., jude p. minori.

Nr. Rim. 2007/3—1920.

3503 1—1

#### Mandat de urmărire.

În contra individei *Maria Opris* care se acuză că la 5 Octomvrie 1919 fiind bolnavă în spitalul Carolina Cluj, a dus mai multe obiecte în valoare de peste 200 cor. care fapt constituie crima furt.

Fiindcă susnumita se află în loc necunoscut, recerc toate autoritățile administrative și judiciare, să urmărească pe susnumita, la caz de aflare să o deșine și să o transpună în penitențiarul judecătoriei sau tribunalului celui mai apropiat și totodată să înștiințeze acest tribunal.

Descrierea inculpatului: Numele și pronumele: *Maria Opris vād. Iosif Lucaniciu*. Locul nașterii: Papeleț, jud. Selagiu. Cetățenia: română. Timpul nașterii: 25 ani. Cunoștința de limbi: română, maghiară. Confeșiunea: gr. cat. Starea familială: văduvă. Ocupația: servitoare. Numele tatei: *Dumitru Opris*. Numele mamei: *Catinca Crișan*. Semnalmente: la mâna dreaptă cicatrice. la ochi la privire vînăși, capul: fața lungăreată. Părul: galbin. Este cunoscut alt semnalment pe trupul acoperit al inculpatului? stomacul operat. — Cluj, la 7 Ianuarie 1920. Dr. *Petrovan* m. p., preș.

Nr. V. 1940/6—919.

4056 1—1

#### Mandat de urmărire.

În materia de represiune penală pentru delictul furt intentată față de juvenilul *George Hulban* și soții fiindcă inculpatul *George Hulban* se află în loc necunoscut se recercă toate autoritățile al urmări, la caz de aflare a-l pune la opreală și a-l escorta în senzul §-lui 47 din Nr. 53000—1913 I. m. la cel mai apropiat judecător al juvenililor și subsemnata judecătorie a o aviza.

Datele personale: Numele: *George Hulban*. Locul și anul nașterii Cluj, la 23 Martie 1904. Civitatea: română. Religia: gr. cat. Cunoștințele de limbi: română, maghiară. Starea familială: necăsătorit. Ocupațiunea: ucenic de zidar. Părinții: tatăl: *Vasile Hulban*, mama: *Anica Câmpian*. Senumificativele: înălțimea: cam 165 cm. Talia, mișcările: regulate. Vorba: regulată. Ochii: privirea: negri, blândă. Gura, nasul, urechile: regulate. Măinile: regulate. Părul: *castaniu*. Sprâncenele: dese. Mustața: fără mustată. Barba: fără barbă. Semne sub haine: fără semne. Hainele ultime: militare. Observări: Datele personale au fost dictate de către mama inculpatului. — Cluj, la 5 Februarie 1920. Dr. *Cornel Petroviciu* m. p. Nr. Fbl. 1448/18—1919. 4057 1—1

#### Mandat de urmărire.

Juvenilul *Axente Maier* este sub suspiciul bazat, că a comis furturi în mai multe rânduri și acest fapt este apt pentru constatarea delictului furt prevăzut în §-ul 333 C. p. și calificat în §-ul 48 Np. și §-ul 18 Np.

Susnumitul condamnat, fiind evadat la 7 August 1919 din Penitențiarul Cluj se recercă toate autoritățile a-l urmări, la caz de aflare a-l pune la opreală și a-l escorta în senzul §-lui 47 din ord. 53000—1919 I. M. la cel mai apropiat judecător al juvenililor și subsemnata judecătorie a o aviza.

Datele personale: Numele: *Axente Maier*. Locul și anul nașterii: Tîr. (jud. Alba Inferioară), născut

în 1900. Civitatea: română. Religia: gr. cat. Cunoștințele de limbi: română. Starea familială: june. Ocupațiunea: membru familiar. Părinții: tata: *Petru Maier*, mama: *Maria Rusu*. Senumificativele: Talia, mișcările: mijlocie. Ochi, privire: ochiul drept fără vedere. Gura, nasul, urechile: deschisă drept. Măinile: neregulate. Părul: brunet. Sprâncenele: brunete. — Cluj, la 5 Februarie 1920. Dr. *Cornel Petroviciu* m. p., jud. juv. Nr. B. 896/9—1919. 4058 1—1

## Anunțuri administrative.

### Concurs.

Noi prefectul județului Arad, pentru ocuparea postului de primpretore a plasei *Maria-Radna* post devenit vacant prin denumirea fostului primpretore *Dr. Eugen Beleş* de subprefect al jud. Arad publicăm și admitem concurs.

Cei cari doresc să fie denumiți au să intrunească condițiunile prescise în art. I. din 1883. Cererile cu documentele necesare și anume: din partea celor cari nu au fost în serviciul publice, provăzute cu documentele prescise în §-ul 23 al numelor de sălărizare, iar dela acei cari au fost în serviciul public cu documentele prescise în alineatul 5 al ordinului circular Nr. 17587/1919 al Rezortului Internelor al C. D. ni se vor înainta nouă până în 15 Februarie 1921.

Retribuțiunile împreunate cu acest post sunt conform normelor de salarizare cu exceptiunea banilor de cvartir bucurându-se primpretorele de cvartir în natură. — Arad, la 27 Ianuarie 1921. Dr. *Silviu Moldovan* m. p., prefect.

Nr. 11921/920.

628 1—1

### Concurs.

În administrația plasei *Aiud* din Județul Alba-Inferioară fiind următoarele posturi vacante: 1. Postul de vicesecretar cercual în Rădești. 2. Postul de vicesecretar cercual în Aiudul de sus. 3. Postul de vicesecretar cercual în Ciuguzel. 4. Postul de vicesecretar cercual în Gârbova de jos. 5. Postul de vicesecretar cercual în Mîraslău. 6. Postul de vicesecretar cercual în Ciumbud. 7. Postul de vicesecretar cercual în Lopodeaungurească, pentru completarea acestor posturi se publică concurs.

Reflecțanții, cari posed calificaiția recerută pe lângă acludarea diplomei de secretar, apoi a documentelor de serviciu anterior, au a-și înainta cererea oficiului de mai sus până la 28 Faur 1921.

Dotaiiile împreunate cu acestea posturi sunt celeastatorite în Decretul XX C. D. cu modificările de M. de Interne, apoi celea statorite în statutele comunale. — Aiud, la 1 Faur 1921. Dr. *Vinga* m. p., primpretor.

Nr. 140/1921. pret.

583 1—1

### Concurs.

Pentru ocuparea postului de șef a perceptoratului orașănesc devenit vacant, precum și pentru 6 posturi de oficianți de dare vacante, public concurs.

Petiiții vor avea să-și înainteze petiițiile, instruite conform § 28 a normelor de numiri și salarizare, la subsemnatul până în 28 Februarie a. c.

Salariul se va satori conform normelor de salarizare a orașului și se vor bucura de beneficiile funcționarilor orașănești.

Limba română se pretinde necondiționat. — Cluj, la 28 Ianuarie 1921. Dr. *Pop* m. p., primar.

Nr. 41—1921. pres.

576 1—1

## Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

**Decis.**

Se ordonă pentru rezolvirea acestui raport înregistrarea încetării îndreptățirii de a semna firma a lui Maxim Planer dr. Ludovic Merza, și dr. Miksa Vári, membrii în direcțiunea firmei „Banca Ungară Societate pe Acții de Credit și Hipotecă din Transilvania” înregistrată la pagina 187 din tomul II. a registrului firmelor comerciale sociale mai departe se ordonă înregistrarea calității de membru în direcțiune și a îndreptățirii de a semna firma a lui Iosif Bagaméry, Paul Engel, și Victor Székely, membrii în direcțiune. — Cluj, la 15 Septembrie 1920. Dr. Dimitrie Tóth, m. p., ref.

Nr. 15/17—1920.

591 1—1

Tribunalul Timișoara.

Rugarea societății generale de asigurare „Dacia-România” anunțând încredințarea dată D-lui Const. Bonescu din Timișoara pentru a semna firma în locul D-lui Patriki Râmneantu, a cărui delegație încetează.

**Decis.**

În baza cererii acesteia se ordonă înscrisate următoarele în registrul firmelor sociale (pag. 181. tom. VII) în rubrica 2 Num. curent această ordonanță, în rub. 5 Reprezentarea Sucursalei din Timișoara, și cu semnarea firmei s'a însărcinat D-l Constantin Bonescu.

În rub. S. Patriki Râmneantu ca reprezentat al firmei semnează ștergerea.

Asemenea se ordonă publicațiunea acestei ordonanțe, spezele de publicare în Gazeta Oficială se vor solvi mai urmă. — Tribunalul Comercial Timișoara, la 23 Noiembrie 1920. Dr. Marcu Pavloviciu, m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. 287/2—1920.

605 1—1

Iniția industrie textilă timișoreană, societate anonimă, înaintează procesul verbal adunării generale ținută la 24 Martie 1920 cu toate anexele sale.

**Ordonanță:**

Procesul verbal acesta cu toate anexele se vor depune la archiva documentelor.

Totodată se ordonă înscrisura celor următoare în registrul de firme sociale (tom. IV. pag. 265.)

Textul român al firmei se înregistrează în modul următor: Iniția industrie textilă timișoreană, societate anonimă, împreună și s'a înscris, că societatea susnumită a extins cercul comerțului său și la fabricarea de stofe.

Prin aceasta înscrisura s'au modificat și dispozițiunile statulelor în sensul înscrisurilor.

Partea aceasta a acestei ordonanțe trebuie publicată, de aceea se somează firma petentă, ca cât mai de grabă să publice această publicațiune în Gazeta Oficială, ori în Monitorul Oficial, și să înainteze acestui tribunal într'un restimp de 60 zile, sub greutatea consecințelor legale, foia, care va conține publicațiunea ordonanței.

În sfârșit se somează societatea petentă ca conform ordinului Consiliului Dir. sub. Nr. 6315—1920. Preș. Iust. în restimp de 30 zile să înainteze acestui tribunal o traducere autentică a statulelor în limba română, și pe viitor să prezinte și procesul verbal, sau în original sau în traducere autentică grefierului tribunalului acesta. — Tribunalul Comercial, la 30 Noiembrie 1920. Dr. Pavloviciu, m. p., consilier la Curtea de apel.

Nr. 586/II—1920.

608 1—1

„Emilia” moară și fabrică de olei societate anonimă din Mодоș roagă înregistrarea firmei sale.

**Decis.**

În baza rugării acesteia, considerând că Ministerul Industriei și Comerțului, Secretariatul General din Cluj cu decisiul No. 8656—920 a aprobat înființarea societății petente, se ordonă înscrisura celor următoare în registrul de firme sociale:

„Emilia” moară și fabrică de olei societate anonimă, ungurește: „Emilia” malom és olajgyár részvénytársaság”, nemțește: „Emilia” Mühle und Ölfabrik Aktiengesellschaft” cu sediul în Mодоș și pe timp nedeterminat.

Această societate s'a înființat pe statutele primite la adunarea generală constitutivă ținută la 23 Octombrie.

Scopul societății este exploatarea industrială și comercială a morilor de măcinat și în legătură cu aceasta cumpărarea și vinderea de cereale și măcinături, mai departe fabricarea de oleuri de plante și continuarea afacerilor în legătură cu aceasta.

Capitalul social este 1.500.000 lei, care se împarte în 1500 bucăți de acțiuni la purtător fiecare în valoare nominală de 1000 lei. Din acest capital deocamdată s'au vărsat numai 90 procente, adică 1.350.000 lei, iar asupra activității celorlalte 10 procente va dispune consiliul de administrație.

Consiliul de administratori se compune din cel puțin 3, și cel mai mult 6 membri aleși pe 3 ani. Primul consiliu pe primul an de acțiune e denumit de extrafondatori.

La adunarea constitutivă au fost denumiți în consiliul de administrație: Dr. Artur Deutsch avocat în Timișoara, Traian Fleissig pretor și Eugen Deutsch comerciant din Mодоș.

Firma societății se semnează astfel, că doi administratori ori un funcționar al societății investit cu dreptul de a signa firma, pun iscăliturile lor legalizate pe lângă tribunalul acesta sub textul firmei scris, tipărit sau stampilat.

Publicațiunile societății trebuiesc inserate într'un ziar maghiar și un ziar românesc cari apar în Timișoara.

Această înregistrare trebuie publicată, prin urmare se somează administratorii ca să o publice imediat în Gazeta Oficială din Cluj și să înainteze acestui tribunal foia, care va conține publicațiunea ordonată. Timișoara, la 13 Ianuarie 1921. Dr. Pavloviciu m. p., consilier la curtea de apel.

Nr. Fi 2—1921.

466 1—1

Moara de aburi și societate de industrie agricolă ca societate anonimă din Parta roagă din nou înregistrarea firmei sale, înaintează procesul verbal, dresat la 13 Decembrie 1920 la adunarea generală suplimentară, prin care lipsurile menționate în decisiul 397/3—1920 vor fi sanate.

**Ordonanță.**

Toate documentele înainteate până alei se depun la archiva documentelor. Totodată se ia la cunoștință, că Ministerul Industriei și Comerțului, Secretariatul General din Cluj cu ordinul sub. Nr. 8202—1920 a permis înființarea societății susnumite cu un capital societar de 1.200.000 Lei.

Mai departe tribunalul în baza declarațiunii anexate sub 1. constată: 1. Că Francisc Blaskovich și August Pacha canonici au semnat prospectul de subscriere a acțiunilor nu numai în numele lor propriu, ci și ca reprezentanții celorlalți membri cu dotația regală ai capitlului. 2. Că Eugen Szentkláray, Francisc Blaskovich, George Bauer, dr. Josif Grosz, August Pacha și dr. Ioan

Kramp au semnat tabloul acționarilor nu în numele lor propriu, ci ca reprezentanții ai capitolului.

După permiterea celor acum zise se ordonă descripția firmei următoare în registrul de firme sociale: Moara de aburi și societate de industrie agricolă din Parta, Societate anonimă, ungurește: Parácsi gazdasági közmalom és ipar részvénytársaság, nemțeste; Paracer Landwirtschaftliche Dampfmühle und Industrie Gesellschaft, cu sediul în Parta și cu durata nedeterminată.

Scopul societății e cumpărarea și stăpânirea cu dreptul de proprietar, punerea în activitate a morii de aburi din Parta a Capitolului archidiecezan din Cenad, cumpărarea cu punerea în activitate a altor mori, înființarea de mori noi; mai departe fabricarea și aducerea în circulație de tot felul de măcișiuri, de produse industriale din domeniul acesta, de furaj, precum și de mașini agricole, în fine contractarea și executarea de tot felul, de afaceri comerciale, participarea la întreprinderi identice și similare a acestora.

Capitalul social constă din 2.400.000 de Coroane (1.200.000 Lei) și se împarte în 24000 bucăți de acțiuni la purtător în valoarea nominală de 1000 Coroana (500 Lei). La acțiunile vărsate până acum numai jumătatea valorilor. Termenul activității depline îl va stabili consiliul administratorilor.

Capitolul archidiecezan din Cenad resp. membrii lui cu dotația regală au contribuit la fundarea societății acesteia cu moară de aburi, care e proprietatea dâșilor, de sub Nrii topografici 1710 și 1711/a din c. funduară Nr. 452 și cu edificiile și intravilanele aparținătoare acestei mori de aburi, a cărei valoare s'a evaluat la 300.000 de Cor. (150.000 Lei). Membrii susnumiți ai Capitolului au semnat 600 bucăți de acții prin apartul lor în modul mai suszis, jumătatea din valoarea acțiunilor semnată de către ei este vărsată, pentru cealaltă jumătate și resp. capitolul român obligat în baza dispoziției articolului 7 din statute precum și în baza semnării tabloului acționarilor.

Firma societății se semnează astfel, că doi administratori ori un administrator dinpreună cu un funcționar societar investit de consiliul de administrație de a semna firma per procura își pun iscăliturile lor autenticate la tribunal, sub firma tipărită, scrisă sau stampilată.

Consiliul de administrație se compune din 7—12 membri aleși de către adunarea generală pe trei ani, trei membri trebuiesc aleși din sâpul membrilor cu dotație regală ai capitolului archidiecezan din Cenad.

Ca primii administratori ai societății au fost numiți de către fondatori: George Bauer, Francisc Blaskovich, August Pacha, Carol Novotny, Josif Lichtfusz, Joan Stamorai, Vilhelm Brück, dr. Eduard Brück, Eugen Nyiri, Bela Löffler, Adolf Löffler și dr. Emeric Löffler.

Publicațiunile societății se efectuează o singură dată în ziarul „Bănatul” din Timișoara, însă se pot efectua valabil și în ori care alt ziar din Timișoara.

Publicarea bilanțului se face astfel, că consiliul administratorilor este obligat se pună la dispoziția acționarilor în cancelaria societății cu 8 zile înainte de adunarea generală bilanțul examinat de comisia cenzorilor dinpreună cu raportul acesteia; iar acesta să se publice.

Tribunalul atrage atenția societății, că cenzorii aleși la adunarea generală constitutivă sunt considerați ales numai pe un an (art. 199 C. Com.) și după trecerea acestui an cenzorii noi pot să fie aleși conform statutelor pe 3 ani.

Societatea petentă se somează ca să publice aceasta ordonanță în Gazeta Oficială ori în Monitorul Oficial și ca să înainteze acestui tribunal în un restimp de 60 zile foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 3 Ianuarie 1921. G. Lambrino m. p., președinte.

Nr. Fi. 397/4—1920.

241 1—1

#### Tribunalul Târgul-Mureș.

Cererea societății cooperative „Bărnuțana” din Arad pentru înregistrarea firmei și statutelor în registrul societăților comerciale.

#### Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății cu garanță mărginită „Bărnuțana” bancă populară societate cooperativă în Bazed precum și a firmei cu acelaș text și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicația legală.

Aceasta cooperativă cu garanță mărginită s'a înființat conform statutelor primite în adunarea generală de constituire ținută în Bozed la 18 Octomvrie 1920.

Sediul este: Bozed, județul Mureș-Turda.

Scopul societății este: a) De a promova spiritul de cruțare, fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi.

b) De a ajuta gospodăriei și profesiei membrilor ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societăților pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase practicărei profesiei lor.

d) De a desface în comun produse membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membrii, sau încheind convenții cu alte societăți.

e) De a sădi și întări între membri prin educație cooperativă spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.

Capitalul societar se formează din părțile sociale, fiecare de 50 Lei vărsate de către membri.

Membrii societății cooperative răspund pentru obligațiunile societății în mod solidar, unul pentru altul, până la de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri aleși pe termen de trei ani de către adunarea generală. Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Iuliu Contu, Avram Cremene, Alexandru Negrea, George Iacob, Lazar Boer pl., Ioan Contiu P., Alexandru Boer pl., Mihail Nagy, Melsa Pogary cari toți sunt în drept a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscălească doi membri ai consiliului de administrație.

Publicațiunile date în numele societății se vor publica în ziarul „Ogorul” ce apare în Târgul Mureș.

Despre efectuarea înregistrării se încunoștințează pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tabloul semnăturilor firmei, și 1 bucată proces-verbal reclaman-tul cu acela, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la întreprinderea aceasta membrii consiliului de administrație au a le face în forma identică cu semnătura firmei.

Totodată se îndrumă, ca în curs de trei zile, sub urmări de execuție să solvească ia acest tribunal 4 Lei spese de publicație. — Târgul Mureș, la 21 Decemvrie 1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judecător de trib.

Nr. 628/1—1920.

134 1—1

Cererea societății cooperative, „Mura“ din Mura-Mare pentru înregistrarea firmei și statutelor în registrul societăților comerciale.

### Decis.

Tribunalul în baza acestei cereri ordonă înregistrarea statutelor societății cu garanță mărginită „Mura“ banca populară societate cooperativă din Mura-Mare precum și a firmei cu același text și a pozițiilor de mai jos în registrul firmelor societăților comerciale și îndrumă pe conducătorul de registru a firmelor a executa aceasta și a face publicație legală.

Această cooperativă cu garanță mărginită s'a înființat conform statutelor primite în adunarea generală de constituire ținută în Mura-Mare, la 26 Noembrie 1920.

Sediul este: Mura-Mare, județul Mureș-Turda.

Scopul societății este: a) De a promova spiritul de cruțare, fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi. b) De a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei prin acordare de credite eftine.

c) De a procura societăților pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase practicării profesiunii lor.

d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membrii, sau încheind convenții cu alte societăți. e) De a sădi și întări între membri, prin educație cooperativă, spiritul de solidaritate și prevedere.

Durata: pe timp nelimitat.

Capitalul societar se formează din părțile sociale, fiecare de 50 lei vărsate de către membri.

Membrii societății cooperative răspund pentru obligațiile societății în mod solidar, unul pentru altul, până la de zece ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri aleși pe termen de trei ani, de către adunarea generală. Primii membri ai consiliului de administrație sunt: Grama Parterie, Purcar Simion, Campean Nicolae, Teodor Suciu, Oltean Ioan, Boțog Pavel, Lung Ioan, Șerb Ioan, Măreș Mihail cari toți sunt în drept a semna firma.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere, ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscălească doi membri ai consiliului de administrație.

Publicațiunile date în numele societății se vor publica în ziarul „Ogorul“ ce apare în Târgul-Mureș.

Despre efectuarea înregistrării se încunoștințează pe lângă trimiterea a 1 bucată statute, 1 bucată tabloul semnăturilor firmei, și 1 bucată proces verbal reclamanțului cu acela, ca pe viitor toate iscăliturile referitoare la întreprinderea aceasta, membrii consiliului de administrație, au a le face în formă identică cu semnătura firme.

Totodată se îndrumă, ca în curs de trei zile, sub urmări de execuție, să solvească la acest tribunal 4 lei spese de publicație. — Târgul-Mureș, la 21 Decembrie 1920. Dr. Ernest Lesnyovszky m. p., judecător de tribunal. Nr. Ct. 627/1920. 130 1—1

### Tribunalul Turda.

Rugarea Societății Cooperative „Hăsdăjeana“ pentru înregistrarea firmei.

### Decis.

Tribunalul Turda ca for comercial în urma rugării societății Cooperative „Hăsdăjeana“ din Indol ordonează înregistrarea firmei acestia și pe conducătorul registrului firmelor îl îndrumă ca în registrul firmelor sociale să deschidă o față nouă și înregistrarea să o facă în modul următor. În rubrica primă: 2411. Sub rubrica două: 30 Octombrie 1920. Fsoc. 241. În rubrica treia: Societatea

cooperativă „Hăsdăjeana“. În rubrica patra: sediul Indol în rubrica cincia: membrii în consiliul de administrație: Joan Bucur, Traian Vlăsa, Luca Păpa, George Ilea, Juonaș Cadar, Joan Hudrea, C. Simfon, Andrei Mărinceanu. În rubrica șase: Cooperativa acestia cu răspunderea limitată s'a înființat pe baza statutelor primite în ședința de constituire ținută la 25 Iulie 1920. Scopul cooperativei: a) de a promova spiritul de cruțare fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi; b) de a ajuta gospodăriei și profesiunii membrilor ei prin acordarea de credite eftine; c) de a procura societăților pe bani gata ori ce articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei, cum și instrumente și mașini trebuincioase pentru practicarea profesiunilor; d) de a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membri, sau încheind convenții cu alte societăți; e) de a sădi și întări între membrii prin educație cooperativă spiritul de solidaritate și prevedere.

Operațiunile indicate de sub c. și d. le va face societatea numai până când în localitate, sau în cercul ei de activitate nu vor fi înființate cooperative anume pentru aceste scopuri. Durata societății este nelimitată.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampilă, să iscălească șeful și un membru al consiliului de administrație, sau doi membri ai consiliului de administrație.

Toate publicațiunile societății vor apărea în vreo foaie săptămânală din Turda.

Răpunderea membrilor să estinde la de zece ori ca capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membri. În adunarea generală constituită ținută la 25 Iulie 1920 au fost aleși de membrii în consiliul de administrație: Joan Bucur, Traian Vlăsa, Luca Păpa, George Ilea, Juonaș Cadar, Joan Hudrea I. Simion, Andrei Mărinceanu, Joan Hudrea I. Nicolae și Aurel Mărinceanu. domiciliati în Indol acărora calitate de membri în direcțiune și dreptul de semnare a firmei s'a înregistrat.

Numerul arhivei: 241. În rubrica șapte: Fsoc. 241—1920.

Tribunalul în pune conducătorului registrului firmelor publicarea acestei înregistrări.

Despre acestea se avizează cooperativa pe lângă redarea 2 exp. din statute și 1 exp. de subscriere provăzută cu clauzula prescristă cu acestea, ca în viitor toate semnăturile firmei să se facă în forma autentică cu semnăturile din exemplarele de subscriere.

Tribunalul somează direcțiunea că să solvească în cancelaria prezidială a tribunalului Turda 4 lei ca taxă pentru publicarea firmei în decurs de 15 zile sub execuție.

Totodată tribunalul somează societatea ca să-și înainteze în decurs de 15 zile permisul de industrie (iparigazolvány).

Alte acte anexate la rugare, tribunalul le reține la dosar și acestea în decursul oarelor oficioase pot fi spectate și luate în copie. — Turda, la 30 Octombrie 1920. Dr. Ludovic Folberth m. p., referent.

Nr. Fsoc. 241/1—1920.

342 1—1

Rugarea Societății Cooperative „Hidișana“ pentru înregistrarea firmei.

### Decis.

Tribunalul Turda ca for comercial în urma rugării Societății Cooperative „Hidișana“ din Hidiș, ordonează înregistrarea firmei acestia și pe conducătorul registrului

firmelor îl îndrumază ca în registrul firmelor sociale să deschidă o față nouă și înregistrarea să o facă în modul următor.

În rubrica primă: 228/1. În rubrica a doua: 27/X.—920 Fsoc. 228—920. În rubrica a treia: Societate Cooperativă: „Hidișana”. În rubrica a patra: sediul aiș. În rubrica a cincea: membrii în consiliul de administrație: Antoniu Demian, Vasile Matei, Vasile Duma, Ioan Oțel Brihan, Iodiu Popa lui Moisë, Vasile Creța, Alexandru Rațiu, Vasile Rus I. Ioan, Ioan Rațiu I. Vesalou.

În rubrica a șasea: Cooperativa aceasta cu răspundere limitată s'a înfăptuit pe baza statutelor primite în ședința de constituire ținută la 29 August 1920.

Scopul Cooperativei: a) De a promova spiritul de Crușare fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi. b) De a ajuta gospodăriei și profesiei membrilor ei prin acordare de credite efine. c) De a procura societăților pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei cum și instrumente și mașini trebuincioase practicării profesiei lor. d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția formând la nevoie grupuri de interese dintre membri cu alte societăți. e) De a sădi și întări între membrii ei prlu educație Cooperativă și spiritul de solidaritate și prevedere.

Operațiunile indicate de sub e. și d. le va face societatea numai până când în localitate sau în cercul ei de activitate, nu vor fi înființate, Cooperative anume pentru aceste scopuri.

Durata societății este nelimitată.

Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere ca sub firma scrisă sau pusă cu stampila să iscălească președintele și un membru al Consiliului de administrație sau doi membrii ai Consiliului de administrație. Toate publicațiunile societății vor apărea în vreo foaie săptămânală din Turda. Răspunderea a membrilor se estinde la de 10 ori capitalul subscris.

Consiliul de administrație se compune din 9 membrii. În adunarea generală constitutivă ținută la 29 August 1920 au fost aleși de membrii în Consiliul de administrație: Antoniu Demian, Vasile Matei, Vasile Duma, Ioan Oțel Brihan, Ioan Popa I. Moisë, Vasile Creța, Alexandru Rațiu, Vasile Rus I. Ioan, Ioan Rațiu I. Vesalon domiciliați în Hidiș a căror calitate de membrii în direcțiune și dreptul de semnarea firmei s'a înregistrat. No. arhivei 228. În rubrica VIII Fsoc. 228—1920.

Tribunalul împune conducătorului registrului firmelor publicarea acestei înregistrări.

Despre aceasta se avisează Cooperativa pelângă redarea 2 exempl. din statute și un exemplar de subscriere provăzute cu clauzula prescrisă cu aceea, că în viitor toate semnăturile firmei să se facă în forma autentică cu semnăturile din exemplarele de subscriere.

Tribunalul somează direcțiunea ca să solvească în cancelaria prezidială a tribunalului Turda 4 Lei ca taxă pentru publicarea firmei în decurs de 15 zile sub execuție.

Totodată tribunalul somează societatea ca să-și înainteze în decurs de 15 zile brevetul de meserie (ipargazolvány).

Alte acte anexate la rugare, tribunalul le reține la dosar și acestea în decursul oarelor oficiale pot fi spectate și luate în copie. — Turda, la 27 Octomvrie 1920, Dr. Folberth m. p., referent.

Nr. Fsoc. 228/1—1920.

340 1—1

Rugarea Societății Cooperative „Zorile” pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul Turda ca for. comercial în urma rugării societății Cooperative „Zorile” din Ghiriș ordonează înregistrarea firmei acesteia și pe conducătorul registrului firmelor îl îndrumază ca în registrul firmelor sociale să deschidă o față nouă și înregistrarea sa o faca în modul următor:

În rubrica primă: Fsoc. 222/1. În rubrica a doua 25 Oct. 1920 Fsoc. 222. În rubrica a treia: Societatea Cooperativa „Zorile”. În rubrica a patra sediul Ghiriș. În rubrică a cincea membrii în Consiliul de Administrație: Teodor Bordan, Mitru Cucurean, Ilie Chiorean, Ilie Giurgiu, Ioan Tritean, Ioan Moise, Ioan Duca sen, Ghigor Coroi, Iacob Mândruțiu. În rubrica a șasea: Cooperativa aceasta cu răspunderea limitată sa înfăptuit pe baza statutelor primite în ședința de constituire la 18 Iulie 1920. Scopul Cooperativei: a) De a promova spiritul de crușare, fructificând și plasând sigur economiile membrilor sai. b) De a ajuta gospodăriei și profesiei membrilor ei, prin acordare de credite efine. c) De a procura pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei cum și instrumente și mașini trebuincioase practicării profesiei lor. d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția, formând la nevoie grupuri de interese dintre membri, sau încheind convenții cu alte societăți. e) De a sădi și întări între membrii prin educație Cooperativa, spiritul de solidaritate și prevedere.

Operațiunile indicate de sub e) și d) le va face societatea numai până când în localitate, sau în cercul ei de activitate, nu vor fi înființate Cooperative anume pentru aceste scopuri.

Durata societății este nelimitată. Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere ca sub firma scrisă sau pusă cu stampila să iscălească președintele și un membru al Consiliului de administrație, sau doi membrii ai consiliului de administrație. Toate publicațiunile societății vor apărea în vreo foaie săptămânală din Turda. Răspunderea membrilor se estinde la de 10 ori capitalul subscris. Consiliul de administrație se compune din 9 membrii.

În adunarea generală constitutivă ținută la 18 Iulie 1920 au fost aleși de membrii în consiliul de Administrație: Teodor Bordan, Mitru Cucurean, Ilie Chiorean, Ilie Giurgiu, domiciliați în Ghirișântera, Ioan Tritean, Ioan Moise, Ioan Duca sen, Ghigor Coroi, Iacob Mândruțiu domiciliați în Ghirișul de Arieș a căror calitate de membrii în direcțiune și dreptul de semnarea firmei s'a înregistrat. Nr. arhivei 222. În rubrica VII. Fsoc. 222/1920.

Tribunalul împune conducătorului registrului firmelor publicarea acestei înregistrări. Despre aceasta se avizează Cooperativa pe lângă redarea 2 exemplare din statute și 1 exemplar de subscriere provăzute cu clauzula prescrisă cu aceea ca în viitor toate semnăturile firmei să se facă în forma autentică cu semnăturile din exemplarele de subscriere.

Tribunalul somează direcțiunea ca se solvească în cancelaria prezidială a tribunalului Turda 4 lei ca taxă pentru publicarea firmei în decurs de 15 zile sub execuție.

Totodată tribunalul somează direcțiunea ca să-și înainteze în decurs de 15 zile brevetul de meserie (ipargazolvány).

Alte acte anexate la rugare tribunalul le reține la dosar și acestea în decursul oarelor oficiale pot fi spectate și luate în copie. — Turda, la 25 Octomvrie 1920, Dr. Folberth m. p., judecător.

Nr. Fsoc. 222/1—1920.

339 1—1

Rugarea Societății cooperative „Cenana” pentru înregistrarea firmei.

### Decis.

Tribunalul Turda ca for comercial în urma rugării Societății cooperative „Cenana” din Ceanul deșert ordonează înregistrarea firmei acesteia și pe conducătorul registrului firmelor îl îndrumază, ca în registrul firmelor sociale să deschidă o față nouă și înregistrarea să o facă în modul următor:

În rubrica prima: 227/1. În rubrica a doua 27 Oct. 1920 F. soc. 227/1. În rubrica a treia: Societatea Cooperativă „Cenana”. În rubrica a patra: Sediul Ceanul deșert. În rubrica a cincea: membrii și consiliul de Administrație. Petru Porușiu, Cal Pavel, Vasile Jozon, Vasile Ascilean, Iosif Petrean, Ioan Tulbure, Aurel Porușiu Clemente Pandrea. În rubrica a șasea: Cooperativa aceasta cu răspunderea limitată s'a înfăptuit pe baza statutelor primite în sedința de constituire ținută la 25 Iulie 1920. Scopul cooperativei: a) De a promova spiritul de cruțare fructificând și plasând sigur economiile membrilor săi. b) De a ajuta gospodăriei și profesiei membrilor ei, prin acordare de credite eficiente. c) De a procura societăților pe bani gata orice articole alimentare și de îmbrăcăminte necesare gospodăriei cum și instrumente și mașini trebuincioase practicării profesiei lor. d) De a desface în comun produsele membrilor și a înlesni producția formând la nevoie grupări de interese dintre membrii, sau încheind convenții cu alte societăți. e) De a sădi și întări între membrii prin educație cooperativă, spiritul de solidaritate și prevedere.

Operațiunile indicate de sub c) și d) le va face societatea numai până când în localitate sau în cercul ei de activitate, nu vor fi înființate Cooperative anume pentru aceste scopuri. — Durata societății este nelimitată. — Pentru semnarea obligatorie a firmei se cere ca sub firma scrisă, tipărită sau pusă cu stampila să iscălească președintele și un membru al Consiliului de Administrație, sau doi membrii ai consiliului de administrație.

Toate publicațiunile societății vor apărea în vreo foaie săptămânală din Turda. — Răspunderea membrilor se estinde la de 10 ori capitalul subscris. — Consiliul de administrație se compune din 9 membrii. — În adunarea generală constitutivă ținută la 25 Iulie 1920 au fost aleși de membrii în consiliul de administrație. Petru Porușiu, Cal Pavel, Vasile Jozon, Vasile Astilean, Iosif Petrean, Ioan Tulbure, Aurel Porușiu, Clemente Pandrea și Mitru Pirjol domiciliați în Ceanul deșert a căror calitate de membrii în direcțiune și dreptul de semnarea firmei s'a înregistrat, afară de Mitru Pirjol a cărui drept de semnare a firmei nu s'a înregistrat. — Nr. arhivei 227. În rubrica 7 F soc. 227/1920. Tribunalul impune conducătorului registrului firmelor publicarea acestei înregistrări. Despre aceasta se avizează cooperativa pe lângă redarea 2 exemplare de statute și un exemplar de subscriere provăzute cu clauzula prescrisă cu aceea ca în viitor toate semnăturile firmei să se facă în forma autentică cu semnăturile din exemplarele de subscriere. Tribunalul somează direcțiunea ca să solvească în cancelaria prezidială a Tribunalului Turda 4 lei ca taxă pentru publicarea firmei în decurs de 15 zile sub execuție. — Totodată tribunalul somează societatea că să și înainteze în decurs de 15 zile brevetul de meserie (iparigazolvány). Alte acte anexate la rugare tribunalul le reține la dozar și aceste în decursul orelor oficiale pot fi spectate și luate în copie. — Turda, la 27 Octombrie 1920. Dr. Ludovic Folberth m. p., judecător referent. Nr. F. soc. 227/1920. 341 1—1

## Anunțuri particulare.

Ministerul finanțelor. Secretariatul general din Cluj.  
Direcțiunea contabilității publice, personalului și a ordonanțării

### Publicațiune.

DI Ministru de Finanțe prin adresa Nr. 165,523—920 a aprobat înființarea unei Direcțiuni financiare în județul Făgăraș cu sediul în orașul Făgăraș. — Cluj, la 31 Ianuarie 1921. Indescifrabil, secretar general. Mihailă m. p., director.

Nr. 36,129—920.

561 1—1

Direcțiunea centrală a pădurilor Cluj.

### Anunț.

Se aduce la cunoștință celor interesați, că în ziua de 4 Aprilie 1921 și zilele următoare se va ține în Cluj examenul de stat prescris pentru inginerii silvici.

Vor fi admiși la acest examen toți absolvenții școlilor superioare de silvicultură din Șemnit și Viena, cari vor înainta până la 10 Martie 1921, la direcțiunea centrală a pădurilor Cluj, cererile lor înzestrate cu toate actele prescrise de regulament, înțelegându-se aci și teza în scris despre praxa până în prezent.

Timpu petrecut în serviciul militar în război, se va considera în anii de praxă. Taxa de examen este de 50 Lei. — Cluj, la 20 Decembrie 1920. Direcțiunea pădurilor.

Nr. 49250—1920.

117 1—1

Ministerul internelor. — Secretariatul general din Cluj.

### Publicațiune.

Statutele Reuniunii femeilor din Diciosănmărtin s'au aprobat. — Cluj, la 20 Decembrie 1920.

Nr. 11969/16699—I. 920.

1—1

Statutele Casinei române din Turda s'au aprobat. — Cluj, la 25 Decembrie 1920.

Nr. 13338/18068—I. 920.

1—1

### Publicare.

Mi-s'a perdut castul de cursuri, eliberat de facultatea de drept din Cluj. Se nulifică. — Cluj, la 1 Febr. 1921. Dimitrie Novacescu.

525 3—3

### Publicațiune.

Diploma mea câștigată sub Nrul 442—1920 în Cluj la examenul de capacitate al secretarilor ținut la 20 Martie a. c. în mod și loc necunoscut pierzându-o, prin aceasta o anulez. Lungu, primsecretar, Sanislău.

546 1—1

### Publicațiune.

Recipisa Nr. 730,823 asupra 40% din schimb Lei 1660'50, fiind pierdută, o dectar nulă în mâinile oricui s'ar afla. C. N. Christescu.

562 1—1

### Publicațiune.

Făptuitori necunoscuți furându-mi pe tren între Târgul-Mureș și Cluj noaptea între 12 și 13 Octombrie 1920 chitanța deșpră suma 1601 Lei, emisă cu prilejul schimbului coroanelor prin oficiul de schimb „Banca Agrară societate pe acții, Târgul-Mureș” la 7 Septembrie 1920, sub Nr. 742687, pe numele Alexandru Dósa, aceasta chitanță se declară nulă și fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. — Târgul-Mureș, Februarie 1921. Alexandru Dósa.

650 1—1

**Publicare.**

Ioan Brever pierzând brevetul industrial de comerț eliberat sub Nr. 4205 anul 1891 înreg. sub Nr. D. N. 20/1891, se declară de anulat. — Cluj, la 5 Februarie 1921. *Ioan Brever.* 595 1—1

**Publicațiune.**

Am pierdut bonul Nr. 751,897 despre cele 40% în valoare de Lei 1000, eliberat dela Perceptoratul orașului Cluj și îl declar de nevalabil la origine s'ar găsi. *Plutoner Cucur Anghel.* 603 1—1

**Publicațiune.**

Furându-mi-să chitanța Nr. 734069 emisă de comisiunea de schimbul coroanelor din Cluj „Banca Centrală”, în valoare de lei 1150 ca 40% din suma depusă cor. 5700, din care am primit 60% lei 1700, o declar de nul și fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. — *Dr. Francisc Holcz.* 606 1—1

**Publicare.**

Subsemnatul Bela Goldenberg din Cluj, pierzând chitanța de preschimbarea coroanelor eliberată de Banca Agrară din Cluj cu Nr. 730.116, în valoare de Lei 9129 și 50 bani, o declar nulă și fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. *Bela Goldenberg.* 612 1—1

**Publicațiune.**

Am pierdut actul de maturitate de școala superioară comercială din Cluj, din anul 1909. Il declar nul în mâna oricui s'ar afla. *Constantin Georgescu.* 611 1—1

**Publicare.**

Brevetul industrial Nrul D. 4/1877 pentru industrie de vase și fiere vechi mi-s'a pierdut. Il declar de nulificat. *Friedmann Pinkasz.* 545 1—1

**Publicațiune.**

*Etelca Gâbel* și-a pierdut indicele dela facultatea de medicină cu Nr. 95 din 29 I. 1921. Dela ziua publicațiunii este declarată nimicirea indicelui. 575 1—3

**Publicare.**

Carol Steinwald, restaurator, locuitor în Cluj, Str. Furdó 2, declară de anulat brevetul comercial eliberat sub Nr. 53103 în anul 1897 și pierdut la Direcțiunea financiară sub Nr. 61863 anul 1902. — Cluj, la 2 Februarie 1921. *Carol Steinwald.* 548 1—1

**Publicare.**

Declar de anulat caetul de cursuri (Indicele) original, care are Nrul 571 cu numele Steinberger Izidor, student în drept la Universitatea din Cluj. 570 1—3

**Publicare.**

Dr. Alexandru Jakab din Mercurea-Ciuc, declară de anulat chitanța despre bonul de 40% eliberată de către perceptoratul orașului Mercurea-Ciuc sub Nr. 752643 despre 2000 Lei și sub Nr. 752644 despre 928 Lei.

**Publicațiune.**

DI Aurel Laslo, locuitor în Târgul-Mureș a pierdut chitanța de 40 procent cu Nr. 744,466 în suma de 1320 lei estradată din partea băncii „Albina” din acelaș oraș. Se declară de nulificată. *Aurel Laslo,* direcțiunea financiară, Târgul-Mureș. 639 1—1

**Publicațiune.**

Brevetul de industrie emis dela Oficiul Poliției a orașului Cluj ca dela autoritate industrială de I. instanță sub numele Iosif Weiss croilor de haine de bărbați în 22 Iulie 1906 sub Nr. 6066—906 fk. s'a pierdut. Câștigarea unei copii oficiale e în curgere. 564 1—1

**Publicațiune.**

În ziua de 23 Decembrie 1920, indivizi necunoscuți mi-au furat în gara Sibiu, portofelul, care conținea: 1. Chitanța Ministerului de Finanțe Nr. 753348 eliberată de către Banca Națională a României Sucursala Cluj pe numele Cassa de Pastrare și Banca de Credit din Cluj S. A. despre restul de 40% în suma de Lei 835,530 bani 60, rezultată din schimbul coroanelor.

2. Chitanța Nr. 2060 eliberată de către Banca Agrară din Cluj pe numele Cassa de Pastrare și Banca de Credit din Cluj S. A. despre primirea a 59 buc. bilete de câte 10,000 cor. și asupra cărei chitanțe Banca Națională a României Filiala Cluj a plătit 60%, rămânând restul de 40% în suma de Lei 118,000.

3. Chitanța Ministerului de Finanțe Nr. 750,573 eliberată de către Banca Albina Filiala Cluj, pe numele Societatea Anonimă „Fructus”, despre restul de 40% în suma de Lei 6025, rezultată din schimbul coroanelor.

4. Chitanța Ministerului de Finanțe Nr. 730747 eliberată de către Banca Agrară Cluj, pe numele Dr. Aurel Millea, despre restul de 40% în suma de Lei 8770, rezultată din schimbul coroanelor.

5. Chitanța Nr. 37 eliberată de către Banca Centrală pentru Industrie și Comerț din Cluj pe numele Dr. Aurel Millea despre primirea 6 bilete de câte 10,000 cor. și asupra cărei chitanțe Banca Națională a României Filiala Cluj a plătit 60% rămânând restul de 40% în suma de Lei 12,000.

Aceste chitanțe le declar de nul și fără valoare în mâna oricui s'ar găsi. *Dr. Partenie Dan,* Piața Unirii Nr. 7. 594 1—1

**Publicațiune.**

Fabrică de Gaz societate pe acții a hotărât în adunarea generală ordinară ținută în 29 August 1920 ridicarea capitalului acționar la 225,000 Lei, prin emisiunea de 1000 acțiuni noi. Ridicarea capitalului social s'a aprbat din partea Ministerului, secretariatul general sub Nr. 8382—1920.

Acțiunile emisiunii nouă participă la venitul societății și pe anul de gestiune 1920—1921, deci sunt provăzute cu un talon de cupoane pro anul 1920—1921.

Direcțiunea a stipulat în baza încredințării adunării generale referitor la emisiunea de 625 acțiuni oferite acționarilor cu următoarele condițiuni:

1. Pentru 2 acțiuni din emisiunea veche se poate primi o acție de emisiunea nouă.

Pentru acțiunile emisiunii nouă este de solvit în ziua care se optează dreptul pentru fiecare acție 150 Lei; 100 Lei capital acționar, 50 Lei pentru fondul de rezervă.

3. Dreptul de optare se poate exercita din 10 Februarie 1921 până în 25 Februarie 1921 inclusive solvind suma în numerar și depunând acțiunile emisiunilor vechi pentru stampilare la casa societății.

4. Celelalte acțiuni precum și acțiunile neoptate de acționar se vor vinde din mână liberă prin direcțiune.

5. P. T. Acționari, care voiesc a esersa dreptul, sunt invitați ca să depună acțiunile și să solvească suma recerută la timp, la discontra își pierd dreptul de optare.

637 1—1

Direcțiunea.

# „Bihoreana“ institut de credit și economii Oradea-Mare.

## Convocare

Domnii acționari ai institutului de credit și economii „Bihoreana“ conform dispoziției 19 din statute se invită la

**a XXII-a adunare generală ordinară** care se va ține în Oradea-Mare la 24 Februarie 1921 la orele 10 a. m. în localul institutului.

Obiectele puse la ordinea zilei sunt următoarele:

1. Alegerea a 3 membri pentru verificarea procesului verbal și a 3 scrutători pentru actul de alegere.
2. Raportul anual al direcțiunii.
3. Raportul comitetului de supraveghere despre examinarea contului anual, a bilanțului și a propunerilor pentru împărțirea profitului.
4. Stabilirea bilanțului și deliberarea asupra profitului.
5. Determinarea scopului spre care este a se întrebuința suma destinată pentru scopuri de binefacere.
6. Modificarea §§-lor 4, 6, 33, 40, 46, 48, 57, 61 din statute.

7. Urcarea capitalului de la 2.500,000 la 5.000,000 Lei.
8. Alegerea unui membru în consiliul de administrație pe reștip de cinci ani.
9. Alegerea a 7 membri în comitetul de revizuire.
10. Eventuale propuneri.

Direcțiunea.

Se atrage atențiunea domnilor acționari la următoarele dispoziții din statute:  
§. 24. Pentru folosirea dreptului de vot se cere ca acționarul să fie trecut ca proprietar al acțiunilor sale în cărțile institutului cel puțin cu 6 luni înainte de adunare și cu una zi înainte de aceasta să depună pe lângă revers la direcțiunea institutului, respective la locurile designate de direcțiune acțiunile sale eventual și dovezile de plenipotență.

Acțiunile depuse la locurile designate de direcțiune se vor lua în considerare numai încă reversatul despre depunere, cel mult în ziua premergătoare a adunării generale s'a deșpus la institut.

În legătură cu dispozițiile §-lui 24 din statute, avem onoarea a notifica, că în ședința plenară direcțională ținută la 24 Ianuarie 1921, pentru depunerea, respective primirea acțiunilor și edarea documentelor despre depunere, s'au desemnat în acest an, respective au fost rugate toate institutele, cari sunt membrii „Solidaritii“, Capitalele diecezane gr. cat. române și Conzistorele diecezane gr. cat. române.

Oradea-Mare, 21 Ianuarie 1921.

Direcțiunea institutului.

### DEBIT

### Contul-Bilanț

### CREDIT

9, 30	Cassa în număr — — —	2.533,255	08	3	Capital societar — — —		2.500,000
38	Monete străine — — —	648	50	4	Fondul de rezervă* — — —	700,000	
15, 23	Cambii de bancă — — —			288	Fondul special de rezervă — — —	20,000	
19	Credite hipotecare — — —		3.215,467	298	Fondul de penziune** — — —	101,031	33
266	Credite hipotecare de amortizare — — —		49,776	50	Depuneri spre fructificare:		
					in livrete — — —	0.536,389	32
6, 34	Capitale elocare la alte institute — — —		9524	23	in cont-curent — — —	16,267	50
					Creditori în cont-curent — — —		5.120,089
34	Credite de cont-curent — — —		4.308,274	37	Credite hipotecare cedate		17,995
39	Credite pe efecte — — —		7.555,825	25	Cecuri americane — — —		49,975
294	Credite pe obligațiuni cu ca venți — — —		10,288	—	Depozite de casă — — —		1.936,908
					Dividende neridicate — — —		34,768
254, 800	Efecte proprii — — —		2392	—	Spese de emisiune — — —		15,247
286	Imobile — — —		2.856,922	40	Interese tranzitoare anticip.		39,172
235, 284, 1	Diverse conturi debitoare — — —		127,500	—	Profit net — — —		594,234
			20.682,079	06			20.682,079

\* Cu dotațiunea din a. c. se urcă în 880.00 lei. \*\* Detto în 180.000 lei

### DEBIT

### Contul profitului și al perderilor

### CREDIT

33	Interese după fondul de rezervă — — —		8778	—	18—21	Interese:		
16	Interese după depuneri — — —		152,699	78	29	dela cambii de bancă	158,620	29
280	10% dare după interese de depuneri — — —		15,269	98	267	„ credite hipotecare	11,402	65
26	10% dare după interese de depuneri în cont-curent — — —		978	9	283	„ „ pe amortizare	686	50
296	Salare și rețut de cvartir — — —		66,164	23	287	„ „ personalé — — —	367	55
40	Diurne — — —		16,000	—	8	„ „ pe efecte — — —	528	50
35	Spese curante (lipărituri, porto, încălzit etc.) — — —		71,276	85	290	„ „ de cont-curent	250,305	02
20	Chirie — — —		2100	—	10	Interese după efecte proprii		48,426
256	Contribuție — — —		3,775	—	264	Interese după capitale elocare la alte institute (70% scutite de dare) — — —		320,250
28	Descrieri:				22	Interese de întârzieri ale acționarilor — — —		58
	a) din pretenziuni cambiale dubioase — — —	102,405	77		33	Venitul imobilelor (darea plătită) — — —		17,111
	b) din valoarea efectelor împrumutului de război nngar — — —	161,725	—		28	Provizioni — — —		402,897
	Profit net — — —		594,234	28		A încurs din pretenziuni descrise — — —		12,754
			1.223,408	40				1.223,408

Oradea-Mare, la 31 Decemvrie 1920.

Iosif Dinmandi m. p., director general.

Romul Barbu m. p., subdirector.

Ioan Pop m. p., prim-contabil.

### DIRECȚIUNEA:

Dr. Nicolau Popovici m. p., președinte.  
Vasiliu Cartiș m. p.  
Dr. Aurel Lazar m. p.  
Dr. Iacob Radu m. p.

Aloiziu Nyisztor m. p., vice-președinte.  
Andrei Horvath m. p.  
Iosif Moldovan m. p.  
Dr. Nicolau Zigre m. p.

Subsemnatul comitet am examinat conturile prezente și le-am aflat în deplină regulă și în consonanță cu registrele institutului.

Oradea-Mare, la 20 Ianuarie 1921.

### COMITETUL DE REVIZIUNE:

Dr. Florian Stan m. p., președinte. Petru Popescu m. p., vice președinte. Cornel Bárdosy m. p. Ioan Cherlan m. p.

Tiparul tipografiei Lapkiadó R.-T. Cluj.

Redactor responsabil: Dr. Ludovik Ciato.

